
ا 59 ردً

ماهي الخدمات التي استفدت منها ) يمكن اختيار اكثر من خيار(
ا 59 ردً

مامدى رضاكم على كسوة الشتاء التابعة لبرنامج ) دفء وكساء( لعام 2023م من دفايات وبطانيات :
ا 59 ردً

رغبتك الدعمي المالي للايتام :
ا 59 ردً

الخدمات المقدمة من الجمعية بشكل كامل : تسجيل الايتام والتحديث للبيانات : 
ا 59 ردً

لال ال ز ت ل كا شكل ة ال ة ق ال ا الخ

جودة عالية
جودة متوسطة
سئية جدا

15.3‎%‎

84.7‎%‎

نسخ
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كفالة الايتام

كفالة جامعية

كفالة الارامل

السلال الغذائية

59 (100‎%‎)59 (100‎%‎)59 (100‎%‎)

8 (13.6‎%‎)8 (13.6‎%‎)8 (13.6‎%‎)

33 (55.9‎%‎)33 (55.9‎%‎)33 (55.9‎%‎)

38 (64.4‎%‎)38 (64.4‎%‎)38 (64.4‎%‎)

نسخ

جودة عالية
جودة متوسطة
مقبولة
سئة جدا
الكسوة تكون شامله من ملبس وفرش وبطاطين ودفايات
الافضل ان يعطى مال هو حر بشراء كسوته الشتاء
بعضهم تتوفر عنده البطانيات والدفايات ويرد قرش اخرى
مخاد او سفنجات او ملابس

11.9‎%‎

79.7‎%‎

نسخ

شهريا + اعطاء كل برنامج دعمه الخاص بوقته 200
( كسوة عيدين - حقيبة مدرسية - كسوة شتوية)
ريال شهري وعدم دعم البرامج 300
500
يكون فيه زياده فالدعم الشهري مع اعطاء كل برنامج
الدعم الخاص به
افضل ان يعطا اليتم اكثر من 300 لن لا تكفي احتياجاته
وافضل يعطا شهرا بدل الكسوه والبرامج تكون بمبلغ
لكل يتيم وعلىمدار الاشهر تكون كافيه عن الكسوه500
البرامج

22‎%‎

71.2‎%‎

نسخ

ممتازة
جيد جدا
جيد
سيئ

93.2‎%‎

استبانة جمعية رعاية الايتام بمحافظة الشنان لعام 2022م

الإعدادات59الردودالأسئلة
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